

Anuncios, reclamos y comunicados, según tarifa.
Esquelas de funeral a precios equitativos.
Talleres: Plaza de Aguirre, 2.
No son devueltos los originales

Periódico independiente

FRANQUEO
CONCERTADO

SUSCRIPCIÓN: Año.
España, seis pesetas.
Extranjero, doce id.
Número suelto, diez cts.
PAGO ANTICIPADO

Defensor de los intereses generales de Soria y su provincia

La correspondencia al Director.

SORIA 2 de Marzo de 1933

Director: Marcelo Reg'ero Pérez.



Cuarto aniversario

D. Julián Ropero Calonge

del comercio de esta Ciudad

falleció en la misma el día 6 de Marzo de 1929.

R. I. P.

Sus apenados: padre D. José Ropero Soria; hermanos D. Juan José, D. Antonio, doña Felisa y D. Valentín; abuela doña Bibiana García; hermanas políticas doña Consuelo Iglesias, doña Luisa Pérez y doña Amelia Romero; tíos sobrinos y demás familia

Suplican a sus amigos una oración por su eterno descanso.

Soria, Marzo 1933.

Las misas que se celebren en la Iglesia de San Juan de Rabanera de esta ciudad el lunes 6 de los corrientes, de 8 a 11, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Al final de la cuestión

Del Palacio de la Enseñanza

Parece ser que la cuestión del Palacio de la Enseñanza toca ya a su fin.

En la última sesión municipal celebrada, se dió cuenta de la próxima visita del arquitecto encargado del proyecto en cuestión, para la confección de planos y demás. Parece ser que no se ha ultimado la adquisición del solar del Sr. Gándara, pues en la sesión municipal se habló de otros solares.

El solar indicado, único, para la construcción de las Normales y grupo escolar, es este. Construido en otro sitio este edificio sería desbaratar un futuro proyecto de urbanización de nuestra capital y no darles valor a las pesetas que se van a emplear en construirlo.

Hay que procurar que cuando llegue el señor Arquitecto encuentre el camino expedito. Ultimar cuanto antes la adquisición y no andar perdiendo el tiempo en la difícil busca de otro solar que reúna las condiciones apetecidas.

A las observaciones que hacemos y que hemos hecho no tenemos nada que añadir. Hemos seguido las gestiones paso a paso bajo la orientación de un amplio espíritu de sorianismo. Ahora que parece ser que la finalización de la cuestión llega a su fin, esperamos el desarrollo. Informaremos debidamente las gestiones y detalles del proyecto que presente el arquitecto y volveremos a hacer observaciones si lo creemos necesario.

Como ningún interés nos guía y podemos blasonar de independientes seguiremos la cuestión como hasta aquí: sin apasionamientos y sin favoritismos.

español tiende siempre a arrimar se a aquellos que más pueden favorecerlos aunque salgamos con las manos en la cabeza. Otra de las causas es la obra que el grupo desarrolle, y no hay más que observar la realidad, para comprender que los socialistas están haciendo una obra que solamente ellos pueden realizar. De aquí las grandes simpatías con que cuentan y la seguridad que tienen de conservar sus puestos en las próximas elecciones. Naturalmente que hoy no se dan cuenta de lo que hacen, pero cuando tengan uso de razón, comprenderán que todos los castillos que actualmente construyen, requieren un esfuerzo sobrehumano, en el que nadie llegará a igualar es.

El otro día sorprendí una conversación entre dos personas, al parecer médicos de relieve, que trataban de lo complejo de nuestro diccionario. Decían que no debían existir dos palabras para denominar una misma cosa, y así bajo el dictado de epizootia, se podían comprender las epidemias, puesto que bajo este concepto se agrupan ciertas enfermedades de los animales. Sin duda clasificaban al hombre entre estos seres y a esto yo me opongo, aunque no totalmente para decir que si bien muchos hombres son unos verdaderos animales, hay otros que no lo son. Las cosas claras.

Sé que pretendes hacer unas oposiciones y que deseas mi consejo sobre ello. Yo a pesar de que no tengo fe en los exámenes de oposición, no me atrevo a indicarte sobre caso tan delicado. Me dices que estás bien preparada y que tu papá posee buenas influencias. Lo primero me parece necesario para presentarse con alguna probabilidad de éxito y lo segundo me alarma porque estás cosas no se deben decir. Las recomendaciones están prohibidas; pero si las tienes em-

pléalas, a ver si entre tu papá y tú consigues tus deseos.

Aquí la gente está muy animada con el espléndido tiempo que hace pues presumen un próximo y magnífico verano, prometedora de alegres y felices excursiones. Por otra parte, y con el fin de que los madrileños puedan disfrutar las delicias playeras sin necesidad de alejarse de sus obligaciones en esta capital, una sociedad ha tomado cuenta la por su construcción de una playa, a orillas de nuestro modesto Manzanares. El proyecto es soberbio, maravilloso; además del placer confortable del baño, se reunirán dentro de su amplio recinto todas las modernas atracciones de la estación veraniega. Campos de tenis, frontón, pistas de baile y patines, restaurant, teatro y otras diversiones que justifican el ansia popular de la inauguración. Yo sé cuanto en ella gozarás y tengo la certeza de que allí nos encontraremos.

Me parece muy bien que no te hayas presentado a esos concursos de belleza que de continuo se organizan, pues se que el triunfo, que doy por descontado, hubiera herido tu vanidad, con lo que no habieras conseguido ninguna cualidad envidiable. Si el fracaso que derecho hubiere sido cortijo, entonces la vanidad herida sería la mía y de todos modos la consecuencia obligada la tendría en la interrupción de nuestra correspondencia.

De la crisis que pareció plantearse el otro día, no hay nada; el Sr. Leiroux dice que sigue en pie, pero el que mande dice que no. De todos modos la solución creo que

no solucionaré nada. A los parados se les ha dado el trabajo de que no tengan donde trabajar; y según se dice tienen trabajo para un rato. En fin, yo soy de las personas francamente optimistas, que creen que todas las cosas tienen arreglo y si alguna vez me asalta el pesimismo, un pequeño recuerdo a Caparrotta, me basta para comprender que siempre hay que tener esperanza.

Tú ya conoces la vida, no eres una de esas mujercitas inexpertas, que no se dan cuenta de las cosas. Observa pues y verás que siempre ha sucedido lo mismo: mientras unos tocan el violón otros tocan las consecuencias. Y aún hay quien dice: ¡Música, maestro!

Recibe con esta un afectuoso saludo de tu amigo

José Luis.

Pensión Numancia

(Antes «Navastur»)

Avenida Pi y Margall 16, 2.ª ida.

Tel. 96.778 MADRID

Espléndida situación

Frente Palacio de la Música.

PROPIETARIO

Andrés Rodríguez

Antiguo Jefe de cocina del Hotel Comercio de Soria

Trato especial a los sorianos

Precios especiales para familias y estables.

EL CINEMA IDEAL

HOY JUEVES

Un gran estreno

Petter Voss

LADRON DE MILLONES

Graciosísimas aventuras policíacas por PAUL HORBIGER Y WILLY FORST

Dirección de E. A. Dupont

GRAN ÉXITO

Domingo: La formidable producción «Paramount» Dialogada en español.

¿Qué vale el dinero?

por George Bancroft

Un enorme drama de amor y de orgullo que nunca olvidará Vd.

Localidades desde el sábado de 8 a 9

Cartas a una desconocida

Mi buena amiga: Aunque no he recibido tu respuesta, ya sé la feliz acogida que ha tenido mi carta y conozco las dudas que te han

asaltado, así como tus deseos de que te las resuelva.

En primer lugar, no aciertas a comprender cómo un partido puede tener la preponderancia que hoy tiene el socialista en nuestra nación. Esto depende del número de afiliados, no del de adictos, que es cosa distinta, pues el carácter

POESIAS INEDITAS DE D. MANUEL BLASCO

Una página histórica.

«Hambriento rindió la vida en la prisión donde estaba».

Sentada en muelle cojín triste mora vierte lágrimas, que también gimen las moras cual se duelen las cristianas cuando se empeñan los hados en volverles las espaldas.

De pie ante la que gime otra en apariencia esclava que, a no respirar, podría ser tenida por estatua, va contando los suspiros que la del cojín exhala, como si intentara en ellos inquirir adivinanzas.

—¿Conque dices que la estrella de Almanzor va rodeada de nubes y densas nieblas de rojas y negras manchas que presagian infortunios? preguntó la congojada.

—Algunas veces, señora, los horóscopos engañan, y Alá quisiera piadoso que ésta fuese una de tantas; más contra los hados ¿quién podrá sostener batalla?

—Es decir que no nos queda la más remota esperanza, y Almanzor será vencido y muerto acaso en la demanda?

—Lucharé como valiente, dismantelará las plazas del cristiano y sus castillos, y tendrá esclavas cristianas que den vida a sus harenes y vuelo a sus esperanzas; mas ¡ay! que llegará un día en que la fortuna hurfana, pródiga con Walcofari y con ben Jusef madrastra,

cambie en mirtos sus laureles en desmayos sus caricias, en frágil gamón sus robles, en tristes sauces sus hayas, en arbustos sus encinas, en siemprevivas sus ansias y en pobre y rastrero musgo las glorias de sus hazañas.

—¿Y entre los miles de estrellas que el espacio azul esmaltañ no puede haber una amiga?

—¡Son todas ellas cristianas!

—Cristiana debe de ser la que preside tu casa.

—¡Los eunucos!... Pues días de duelo para la Patria predice, ved si el Profeta de vuestro furor la salva.

Las historias no refieren que fué luego de la esclava; mas se tiene por seguro que replicó a la sultana:

—Permita Alá justiciero que no perezca en batalla, aquel por cuyo desdenes llevo lacerada el alma; que mazmorra nazarita sea testigo de sus ansias después de vencido y preso por las huestes castellanas, en Kalact, en Nosur pico de buitres y de águilas; que padezca insomnio y hambre despecho, rencor y rabia; que sienta sed, y no tenga una sola gota de agua ...

—El fundamento del caso podría no pasar de fábula; mas Almanzor cayó preso, y es tradición aceptada que hambriento rindió la vida en la prisión donde estaba»

Para el señor Alcalde.

Desde hace mucho tiempo venimos indicando a S. S. la conveniencia, la gran conveniencia de que el suministro de impresos al Excmo. Ayuntamiento se haga mediante concurso.

A estas indicaciones nadie ha contestado aún ni nada se ha hecho todavía.

En su vista, Sr. Alcalde de Soria, insistimos también nuevamente en que se tenga presente a todas las impresas para el reparto de los mencionados impresos.

A ello nos guía el derecho indiscutible que creen tener, que tenemos, y que S. S. no nos ha de negar.

Un gran triunfo de un redactor de "El Porvenir"

Nuestro querido compañero el joven y culto abogado de Zaragoza, redactor de este periódico, don Amado Fernández Heras, ha conseguido después de brillante y reñida oposición plaza de Delegado Provincial de Trabajo.

Para las 62 plazas que se anunciaron fueron a oposición 933, de los que solamente 64 llegaron al tercer ejercicio.

De estos 64 opositores ganaron plaza solamente 17 entre ellos nuestro querido amigo don Amado Fernández Heras, al que felicitamos cordialmente.

Lea usted siempre El Porvenir Castellano

El nuevo gobernador

Oportunamente hemos recibido atento besalamano del nuevo gobernador civil de Soria don Tomás Martín Hernández, a cuyo saludo y ofrecimientos corresponsablemente le respondimos lealmente.

El Sr. Martín Hernández ha salido de viaje, debidamente autorizado por el Gobierno quedando al frente del mando de la provincia nuestro buen amigo el secretario don Luis Llorente.

Del Concejo y sus ediles

Las declaraciones del presidente de la comisión de Obras del Excmo. Ayuntamiento, don Claudio Llorente, que dieron motivo por nuestra parte a muy afinados comentarios, y por parte de la C. N. T. a la publicación de un manifiesto, fueron comentadas en la última sesión municipal.

El citado señor Llorente, concretó cargos y según nuestras referencias no rectificó ni una sola frase de las por él manifestadas anteriormente.

Contestaron al Sr. Llorente la mayoría de los señores concejales y algunos de éstos con frases que determinaron en el público que llenaba el salón, su intervención, hasta el punto de tener que desalojarlo por orden de la Presidencia.

El asunto de la distinción en el trabajo no debió quedar aclarado, ya que se nombró una comisión encargada de esclarecer todo lo sucedido.

Por nuestra parte, decimos lo mismo que en el número anterior. Que para nosotros todos los obreros son iguales: los de la U. G. T. o los afiliados a otras asociaciones y los no afiliados.

Son obreros parados a los que el ayuntamiento tiene el deber de atender por medio de la Bolsa de trabajo.

Que para algo se ha establecido.

Dos suicidios

El vecino de Quintana Redonda, Pablo Calvo Ayllón, casado, de 43 años de edad, se ha quitado la vida, ahorcándose en el pajar de su casa.

Por el mismo procedimiento se quitó también la vida el vecino de Torremocha de Ayllón, valentín Peñalba Barrios de 64 años de edad.

Se ignoran los motivos que tuvieron para tan extrema resolución.

En el Viaducto

Las pruebas de hoy

Hoy se efectuarán las pruebas del trasbordador eléctrico instalado en el Viaducto del Soria-Castejón.

De extremo a extremo (unos 300 metros) invierte un minuto pudiendo llevar carga aproximada a unas dos toneladas.

Este aparato lo mueve un motor de 55 H P.

NOTICIAS

Nuevo funcionario

Mediante oposición ha sido nombrado auxiliar temporero en la caja de Previsión Social de esta ciudad el estimado joven soriano José Hernández de la Iglesia, al que felicitamos muy sinceramente.

Con el fin de someterse a una operación en el estómago ha salido para Madrid el conocido industrial D. Emilio Yuste.

Letras de luto

† Ha fallecido en Soria el virtuoso párroco de la Iglesia de Gallinero D. Luis González Hernández, muy estimado soriano de 43 años de edad.

El martes se celebró en esta ciudad el entierro con numeroso acompañamiento.

A su distinguida familia remitimos nuestro sentido pésame, muy especialmente a su hermano político el conocido abogado D. Pedro de San Martín.

Con motivo de esta desgracia llegó a Soria el exsenador Excelentísimo Sr. D. Adolfo Rodríguez de Cela.

† Días pasados rindió su tributo a la tierra, después de grave dolencia, el conocido y popular camarero Juanito Díez.

A su apenada madre y hermanos enviamos nuestro pésame.

† También falleció días pasados el niño Alberto Monteseuro hijo de nuestro buen amigo el inteligente mecánico fontanero municipal Eloy Monteseuro.

† También falleció días pasados, Adolfo de los Santos, preciosa criatura de siete meses de edad, hijo de nuestro buen amigo el inteligente maquinista de los talleres de «El Avisador Numantino» don Daniel de los Santos.

Reciban los apenados padres y hermanos de Adolfo nuestro pésame.

† En Almenar ha fallecido la señora doña Angela Cueva, de 91 años de edad, madre de nuestro buen amigo D. German Morales.

Subsidio para el Clero en esta Diócesis.

En la Gaceta se consigna la distribución de 97.668 pesetas entre los 186 señores sacerdotes de esta Diócesis que en 24 de Abril de 1931 se hallaba en posesión de cargos eclesiásticos.

Cada sacerdote, como se ve, percibirá aproximadamente unas 500 pesetas.

Viajes

Ha regresado.—De Madrid el dueño del Hotel Comercio D. Juan Briego y señora.

De la misma población D. Felipe las Heras.

HIJOS DE
AGUSTIN BLAZQUEZ
Cádiz - Jerez
AMONTILLADO
CARTA BLANCA
Cofiac Antiquary

SELLOS DE CAUCHU

de todas clases. Los oficiales con el escudo de la República.
En esta imprenta.

Operado

En un Sanatorio de Madrid le ha sido practicada la trepanación, con mucho acierto, al hijo mayor del diputado a Cortes por Soria Sr. Artigas Arpón.
Nos alegramos del pronto restablecimiento del enfermo.

Fiestas en Valencia

El Alcalde de esta hermosa ciudad D. Vicente Lambies ha tenido la atención, que agradecemos, de remitirnos unos bonitos carteles anunciadores de las fiestas de la gran ciudad.

Próxima velada

El cuadro artístico del Cud Deportivo Numancia hace preparativos para una próxima velada teatral, con el fin de recaudar fondos con destino a dicho Clud.

Ascenso

Nuestro distinguido paisano el juez de instrucción de Molina de

Aragón D. Enrique Rebollar ha sido ascendido y destinado a Huelva.

Felicitemos a nuestro paisano y amigo.

Ballesteros, sastré

Nos comunica este acreditado sastré de Valladolid que dentro de breves días llegará a Soria para ofrecer a su distinguida clientela el muestrario para la próxima temporada.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una robusta niña, la esposa del doctor Calvo Melendro, doña María Morales Hinojar.

Tanto la madre como la recién nacida continúan en perfecto estado de salud.

Enhorabuena

se han celebrado los bailes de domingo y martes de Carnaval, en esta popularísima Sociedad. El salón resultaba insuficiente para contener el gran número de bailarines que lo invadía. Una soberbia comparsa de negros, que por lo bien caracterizados parecían auténticos, hizo las delicias de la concurrencia.

En el intermedio del baile del domingo los señores Manuel Gómez y Felipe Rubio dieron un admirable concierto de música de cuerda.

Entre unas y otras atracciones los de «La Alegría» se han soltado este año el pelo para superar los bailes de años anteriores.

Maravillas

Amenizados por un soberbio aparato de Vicén Vila, los bailes del Maravillas han sido de lo bueno de nuestro Carnaval.

El salón decorado, como el nombre, a las mil maravillas y la distribución de luces junto con los adornos peculiares de los bailes de Carnaval presentaba un conjunto magnífico.

De la concurrencia no hay que hablar. Chicas guapas a montones y para todos los gustos.

En las Sociedades EL DANCING

Han resultado brillantísimos los bailes celebrados en esta sociedad. El salón soberbiamente adornado presentaba ese aspecto tan agradable y tan simpático, característico siempre de «El Dancing».

En las parades pudimos admirar tres magníficos carteles anunciadores de los bailes de Carnaval, de los jóvenes artistas sorianos Justo García, Pepe Casas y José Hernández.

En el baile del martes, dió comienzo el concurso de disfraces, de los que el jurado tomó buena nota. El domingo se adjudicaron los numerosos premios a las máscaras que el jurado designe y a continuación se celebrará un gran baile de piñata, también con buenos regalos.

La orquestina Ballenilla, que ameniza los bailes, se ha mostrado insuperable e infatigable cosechando aplausos de las guapisimas concurrentes y de todos los socios.

LA ALEGRÍA

Con animación extraordinaria

Círculo de "La Amistad"

Como todos los años, los salones de este círculo se han visto abarrotados de público, apesar de la amplitud dada con las reformas.

Amenizó con gran acierto los bailes, que se prolongaron hasta las tres de la madrugada la orquesta que dirige D. Cristino Balsa.

Casino de Numancia

Los salones del Casino de Numancia se han visto concurridísimos. Al baile del martes asistieron numerosas máscaras luciendo muy bonitos disfraces.

Actuó la orquesta de Ballenilla con gran acierto.

Agradecemos los atentos B. L. M. que las sociedades sorianas nos han remitido y tenemos en cuenta las atenciones que los presidentes y demás miembros de las sociedades respectivas han tenido para los de EL PORVENIR.

Espectáculos

Teatro Principal

La Empresa de este favorecido Coliseo anuncia para el sábado próximo la proyección de la grandiosa producción fox «La dama del 13» film emocionante, basado en la obra teatral del mismo nombre interpretado por la bellísima estrella Elissa Landi de grato recuerdo en su última producción «La Indebida» admirablemente secundada por Gilbert Roland.

Completará el programa la grandiosa cinta del natural «Notas taurinas» de la marca Metro, film de gran interés y emoción para los aficionados al arte Belmontist.

Para el domingo prepara la S. A. G. E. el excepcional film «El Pecado de Madelón Claudet»

Cine Ideal

Hoy jueves, presenta este elegante salón la graciosísima comedia «Petter Voss. Ladrón de millonés» película desarrollada en los más aristocráticos ambientes de dos continentes.

El domingo estreno de una de las mejores producciones de la Paramount titulada «Qué vale el dinero» dialogada en español, e interpretada por George Bancroft.

TEATRO PRINCIPAL

S. A. G. E.

2 DIAS DE EXITO FORMIDABLE 2

Una mujer

Loca de amor!

Un hombre

Loco de celos!

Elissa Landi en

La dama del 13

Una mujer misteriosa a quien adoran los hombres.

Otra vez toros. Si señor presencie la interesante cinta de costumbres españolas

Notas taurinas

ESTRENO. Sazado 4 de Marzo.

Domingo 5 de Marzo

GRANDIOSO ESTRENO del excepcional film considerado como uno de los SEIS más famosos del Año Metro.

El pecado de Madelón Claudet

Por Lewis Stone y Helen Hayes.

Muy pronto reirá y admirará

POMPOFF Y THEDY

Inimitables en su arte y género.

El Carnaval en Soria.

Con la acostumbrada desanimación ha paseado el Carnaval su locura. Esta fiesta pagana que se remonta hace unos cuantos siglos se va hundiendo en el escotido de las cosas que fueron. Cada año que pasa se le va quitando un poco de su tradición veraniega, de su alegre y genuino regocijo. El Carnaval se muere, agoniza en los mascarones y «destrozonas» que lo representan, exhibiendo por las calles sus andrajos.

En las calles

Nada digno ni artístico ha asociado su rostro en nuestro carnaval callejero. Grupos de chiquillos y de «destrozonas» corriendo y lanzando gritos estridentes, molestando a los pacíficos transeuntes con el «no me conoces». El confeti y las serpentinas han puesto muy ligeramente sus colores vitales en la fiesta que se extingue.

El Carnaval se muere. Y los últimos latidos del Dios agonizante son los bailes de máscaras sin máscaras.

Cimoteo Ballesteros

SASTRE.--Platerías, 14, Valladolid.

Uniformes militares.

Sastre de señora y caballeros.

Visita frecuentemente esta capital.

El automóvil universal



AGENCIA AUTORIZADA

Neumáticos :-: Macizos

Accesorios :-: Taller de reparaciones

Gonzalo Ruiz

Teléfono núm 77.—SORIA

La Colección Universal

es la biblioteca de clásicos españoles y extranjeros, antiguos y modernos, más amplia y económica que existe en idioma castellano. Las traducciones se hacen siempre directamente de la lengua originario por excelentes escritores. Mensualmente publicanse cinco números, que constituyen uno o más volúmenes.

Suscripción trimestral (15 números). 7'30 pesetas.

Acaban de aparecer los siguientes volúmenes.

Jorge Eliot: «El Molino.» tomos II y III (números 1227 a 32) Ptas. 3,60

Alejandro Dumas (hijo) «La dama de las camelias» (número 1233 a 36) ptas. 1,80

Miguel Cané «Juvenilla.» números 1237 a 38) ptas. 1,20

Voltaire «Historia de Carlos XI Rey de Suecia. (números 1239 a 42) ptas. 2,40

Pida el catálogo de esta Biblioteca, que se vende encuadrada a la rústica y en tela o pasta.

ESPASA CALPE S. A.

Ríos Rosas, 24, Madrid.

Apartado, 548.

Cándido D. Aparicio

ESCULTOR MARMOLISTA

Construcciones en mármoles y demás piedras. Especialidad en lápidas, panteones, mausoleos y sarcófagos

El amontillado BANDERA

CARTA BLANCA

Productos de Hijos de Agustín Blázquez.

CADIZ—JEREZ

pueden adquirirlo en Soria

- Comercio de Ultramarinos de Pedro Beltrán.
- Comercio de Ultramarinos de Francisco Benito.
- Comercio de Ultramarinos «La Flor Sevillana».
- Comercio de Ultramarinos de Sixto Morales.
- Comercio de Ultramarinos de Jerónimo Beltrán.
- Casino de Numancia.
- Circulo de La Amistad.
- Bar restaurant Plus Ultra.
- Bar Argentino.-Fernando Guisado.
- Bar Ford.-Fausto Hortelano.
- Gran Bar de Antonio Rubio.
- Fonda estación S.-M.
- Café El Recreo.-José Rodríguez.
- Café Imperial.-Juan Vazca.
- Gran Bar Reglero.

La casa de las novedades tipográficas.

Talleres tipográficos de "El Porvenir Castellano"

Plaza de Aguirre, 2--S O R I A

Para cuanto se relacione con este periódico en la República Argentina, nuestros lectores de ben dirigirse a

D. Andrés Nuño

Rivadavia, 96.—LUJAN, f. c. o. Único representante

Martín Blázquez

CANTERO-MARMOLISTA

MAGALLANES, 28.--MADRID

Admite trabajos para su colocación en el cementerio de Soria y en los de sus pueblos. Lápidas panteones, sarcófagos, mausoleos cruces. Especialidad en berroqueño pulimentado.

Vermouth Martini & Rossi EL CAMPEON

Solamente los botellines de Martini Rossi pueden llevar monedas en la forma conocida



ESTOMAGO

Una buena digestión asegura la salud y equivale, en la mayoría de los casos, a robustez y bienestar físico e intelectual. El

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

tonifica y abre el apetito; cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago, etc., etc.

ESTOMAGOS